

礼赞新时代 奋进新征程

——广州市注会行业畅谈党的二十大精神学习 心得体会（系列一）

10月16日，举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂召开，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告，广州市注册会计师行业组织全行业认真收听收看习近平总书记所作的报告，并依托党组织、团组织等迅速掀起学习热潮。随着大会的闭幕，为深化学习效果，行业广大从业人员纷纷重温党的二十大报告精神，并结合工作实际畅谈学习心得体会。

行业党委副书记、协会会长陈海防表示：在报告中，习总书记提到“广大青年要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”

作为注会行业从业者，我们要始终坚信空谈误国、实干兴邦，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，坚信科教兴国、人才强国，时刻不忘习近平总书记关于注册会计师行业要“紧紧抓住服务国家建设这个主题和诚信建设这条主线”的讲话，加强治学修身，立志以财政部“政治型、职业型、专业型、复合型、国际型”的五型人才为目标奋斗，增强行业服务大局的意识，牢记

初心和使命，持续参与到行业高质量发展中。

行业党委副书记、协会副会长兼秘书长朱子放表示：金秋十月，党的二十大顺利召开，习近平总书记所作的党的二十大报告总揽全局、高屋建瓴，提出一系列新思路、新战略、新举措，报告举旗定向、催人奋进。通篇闪耀着马克思主义真理光芒，宣示了新时代新征程的庄严使命，给我们指引方向和信念力量，是高举中国特色社会主义伟大旗帜的政治宣言，是实现中华民族伟大复兴的行动指南。

在今后的一个时期，我们要将党的二十大精神的学习当作一个政治任务，持续深入学、系统学，结合实际工作，把握“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”的内涵，坚持深耕、服务注会行业，更加精准对接行业发展需求，更好地助力行业发挥市场经济看门人的作用。

行业党委委员、行业纪委书记袁英红表示：二十大报告关于中国式现代化的鲜明论断和战略部署，极大深化了全党对社会主义现代化建设规律的认识，是习近平新时代中国特色社会主义思想的最新发展，为新时代全面建设社会主义现代化国家指明了方向。

注册会计师行业是市场经济发展的重要组成部分，服务于中国式现代化建设的方方面面，作为一名行业协会工作者和党建工

作者，要深入理解和准确把握报告精神，并做好贯彻学习宣传工作，激发当代注册会计师专业报国的热血情怀，让注册会计师专业服务融入中国式现代化建设中，强国复兴有我，奋进新征程。

行业党委委员冯琨琮表示：党的二十大会议精神令人备受鼓舞、倍感激励。大会对过去五年的工作和新时代十年的伟大变革作了回顾，指出“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！”

作为党委委员，我将认真学习领会贯彻党的二十大精神，坚决拥护以习近平同志为核心的党中央，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以党的二十大精神为指引，踔厉奋发、勇毅前行，并带领行业广大党员不忘初心、以专业报国，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴做出更大贡献。

行业党委委员王洁表示：我们有幸参与和见证了伟大祖国立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的伟大十年，我对此感到无比骄傲和自豪。

广东是祖国改革开放的排头兵、先行地和实验区，建设粤港澳大湾区更是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。从毕马威上世纪 80 年代末在广州设立办公室的那

天起，我们就深切感受到了伟大祖国全面深化改革不断向广度和深度进军的魄力和决心，也更加坚定了我们发挥专业所长，积极投身国家建设的从业初心。我们将以高质量专业服务积极参与国家建设发展，为粤港澳大湾区的建设贡献毕马威力量。

行业党委委员任志冬表示：二十大报告提出的一系列新理论、新观点、新要求，发出的新号召，使人留下深刻印象，是我们下一步加强学习领会的重点，也是注册会计师行业发展的新动力，是对我们注册会计师职业的新要求。我们有幸参与、见证了新时代新发展，今后要以更加昂扬的斗志、更加饱满的工作热情投入到新时代改革开放的新进程，为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出应有的贡献！

时代呼唤着我们，人民期待着我们，唯有矢志不渝、笃行不怠，方能不负时代、不负人民。

广州市注册会计师行业党委

2022年10月24日